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                             別紙２ 

小規模多機能ホームすずらん 

第９８回 運営推進会議 議事録 

 

開催日時：令和 ６年 ６月２４日（月） 

開催場所：旧デイサービスセンター 

 

１．議事 

（１）活動状況報告 

 ・4/22  ６Ｓさん誕生会（10 名）（散らし寿司とフルーツケーキを希望され、      

昼食とおやつで提供） 

 ・4/24･30 花の郷への遠足（9名･8名） 

 ・4/27  すずらん川合の１０周年行事に参加（4名） 

 ・4/25･26 令和６年度新入職員研修 

 ・4/28  大田市運動公園へのドライブ（5名） 

 ・5/9   介護職員に対するエルダー制度普及支援事業 施設長ミーティング 

 ・5/21  職場会議内で接遇に関する研修 

 ・5/23  介護職員に対するエルダー制度普及支援事業 エルダー初回研修 

 ・6/11  職場会議内で高齢者虐待防止・身体拘束防止研修 

 ・6/18  大屋への紫陽花見学（7名） 

 

（２）大田市役所より助言 

・介護助手導入・活用支援セミナーが７月３１日に開催されます。また、無料でＩ

ＴＣの基礎が学べる講座もありますので活用してください。 

・介護初任者研修は夏休み期間中に開催する予定です。 

 

（３）推進員からの意見等 

・専門学校で学んだことを活かした支援をすると効果がありました。また、専門学

校で学んでいないこと、ひとり一人の個性、長所を生かすよう意識することを先

輩職員から学んでいます。不穏になる利用者の気持ちを自分と重ね合わせてとら

えるようにしています。就職して成長できたと実感しています。（大國） 

・若い人は研究熱心でよいです。若いし、一生懸命です。（松田氏） 

・新しい職員が入ると職場の雰囲気も変ります。先輩職員が気を引き締めるように

なります。利用者にとっては孫のような感じでしょうね。（髙野氏） 

・男性の利用者が多いのに驚きました。他では２０人中２～３人です。 
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自治会館、バリアフリー化を考えましたが、水害のこともあるので、２段くらい

上げてと考えています。スロープも設置する予定です。（松本氏） 

・感染症対策をしっかりされていて心強いです。亡くなられた方で、実は新型コロ

ナに感染されていたケースが２件ありました。新型コロナが原因で亡くなる方も

あるので気をつけてください。（大谷氏） 

→後遺症でなかなか職場復帰できないひともあると聞きます。仕事上で感染する

と労災扱いになりますが、補償もないまま職場復帰できない人は大変だと思い

ます。（山室） 

・大田市人材確保推進協議会の研修はどうでしたか。（高野氏） 

→後輩が一緒に受けていました。挨拶や名刺交換の仕方が印象的でした。（大國） 

・記念品はギフトたかのに依頼され、袱紗を準備しました。（髙野氏） 

・大田市と大田商工会議所で大田市人材確保促進協議会を作っており、市内の新人

職員が一堂に会して一泊二日で研修を受けており、事業所から大國を参加させま

した。 

以前はオンライン研修ばかりでしたが、現地研修が増えています。（山室） 

・この間、大屋の紫陽花見学には行きました。（松田氏） 

・介護報酬について、６月の改定で処遇改善加算が少し上がりました。加算を取る

と利用者負担も増えるため、国が費用を出すべきだと思うこともあります。基本

報酬は、平成１８年を１００とすると、現在は９４%になっています。途中で基

本報酬が下がり、加算によって費用を確保する形になりました。（山室） 

以 上 
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